

平成 23 年 8 月 5 日

各 位

株式会社 北海道銀行

金融ビジネス 2011 年版の記事について

7 月 19 日発売の金融ビジネス 2011 年版(東洋経済別冊 / 臨時増刊、通巻 177 号)に掲載された「銀行総合ランキング 2011」の中に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】2012 年 3 月期業績予想(29 ページ)

(単位:100 万円)

	順位	銀行名	増減	12 年 3 月期 当期純利益 (予想)	11 年 3 月期 当期純利益 (実績)
誤	<u>103</u>	北海道銀行	<u>7,702</u>	<u>65</u>	7,767
正	<u>88</u>	北海道銀行	<u>1,267</u>	<u>6,500</u>	7,767

以 上